
平成 31 年 第 2 回（ 3 月）浦臼町教育委員会会議録
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浦臼町立学校における働き方改革アクション・プランの一部
改正について

報告第２号 平成30年度教育費予算の補正について

報告第３号 平成31年度教育費予算について

平成31年度当初教職員の人事異動について

欠席委員

出席委員 平松職務代理、大石委員、美濃委員
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浅岡教育長

場 所

武田局長、上嶋主幹、畑山社会教育係長、吉村学務係長

報告第５号

平 成 31 年 3 月 27 日招 集 期 日 農村センター 第三研修室

前回の会議録の確定について

開 閉 の 時 間

報告第６号

会議録署名委員の指名

議案第４号 学校の部活動の方針の策定について

教育行政報告

浦臼町学校運営協議会の設置等に関する規則の一部を改正す
る規則について

議案第５号

議案第３号

島委員

午 後 2 時 40 分

教 育 長 の 出 席 状 況

午 後 3 時 20 分

報告第４号

修学旅行の引率業務等に従事する浦臼町立学校職員の勤務時
間の割振り等に関する要領の一部を改正する要領について

報告第７号
浦臼町児童生徒検定料助成金交付要領の一部を改正する要領
について

浦臼町教育委員会事務局職員の配置について
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浦臼町総合戦略審議会委員の推薦について

平成30年度就学援助の認定について

議案第９号 浦臼町総合振興計画策定委員の推薦について

　日程第５　報告第３号『平成31年度教育費予算について』を議題といたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　日程第２　本日の『会議録署名委員の指名』をいたします。会議録署名委員は平松
委員にお願いいたします。

議案第６号

議案第７号

議案第８号

平成31年度就学援助の認定について

　報告のとおりです。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第３項の規定
によりこの会議は成立しております。ただちに会議に入ります。

　内容については事前にお配りし、お目通しいただいておりますので、報告とさせて
頂きます。
　なお、記載にはございませんでしたが、３月18日に公立高等学校の合格発表があり
まして、今春卒業いたしました生徒10名全員が希望の高校に合格しております。
　
　以上、報告し行政報告とさせていただきます。

議案第10号

　ただいま、報告第２号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　日程第１『前回の議事録の確定について』事務局より報告願います。

　日程第３『教育行政報告』について、報告いたします。

浦臼駅周辺整備検討委員会委員の推薦について

　（前回平成31年２月18日開催平成31年第１回委員会以降）

　（なし）

　ただいま報告いたしましたが、何か質問はございますか。

　本日招集されました、平成31年第２回浦臼町教育委員会を開会いたします。
　最初に委員の出欠席の確認をいたします。出席委員の報告を事務局より願います。

　質問がございませんので、報告第２号『平成30年度教育費予算の補正について』は
報告済みといたします。

　質問がございませんので、日程第４　報告第２号『平成30年度教育費予算の補正に
ついて』を議題といたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　本日の出席人員は４人でございます。

　報告（承認）
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　ただいま、報告第３号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　日程第９　報告第７号『浦臼町児童生徒検定料助成金交付要領の一部を改正する要
領について』を議題といたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（なし）

　日程第８　報告第６号『修学旅行の引率業務等に従事する浦臼町立学校職員の勤務
時間の割振り等に関する要領の一部を改正する要領について』を議題といたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、報告第５号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、報告第３号『平成31年度教育費予算について』は報告済
みといたします。

　日程第７　報告第５号『浦臼町教育委員会事務局職員の配置について』を議題とい
たします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　ただいま、報告第６号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、報告第５号『浦臼町教育委員会事務局職員の配置につい
て』は報告済みといたします。

　質問がございませんので、報告第６号『修学旅行の引率業務等に従事する浦臼町立
学校職員の勤務時間の割振り等に関する要領の一部を改正する要領について』は報告
済みといたします。

　日程第６　報告第４号『平成31年度当初教職員の人事異動について』を議題といた
します。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、報告第４号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、報告第４号『平成31年度当初教職員の人事異動につい
て』は報告済みといたします。

　（局長　説明）

　（局長　説明）

　ただいま、報告第７号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、報告第７号『浦臼町児童生徒検定料助成金交付要領の一
部を改正する要領について』は報告済みといたします。
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　（なし）

　質問がございませんので議案第６号『平成30年度就学援助の認定について』認定と
してよろしいですか。

　質問がございませんので、議案第５号『浦臼町立学校における働き方改革アクショ
ン・プランの一部改正について』決定としてよろしいですか。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、議案第５号は決定といたします。

　日程第13　議案第６号『平成30年度就学援助の認定について』を議題といたしま
す。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、議案第６号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、議案第４号は決定といたします。

　日程第12　議案第５号『浦臼町立学校における働き方改革アクション・プランの一
部改正について』を議題といたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、議案第５号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　全員異議なしということで、議案第３号は決定といたします。

　日程第11　議案第４号『学校の部活動の方針の策定について』を議題といたしま
す。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、議案第４号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、議案第４号『学校の部活動の方針の策定について』決定
としてよろしいですか。

　ただいま、議案第３号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので、議案第３号『浦臼町学校運営協議会の設置等に関する規
則の一部を改正する規則について』決定としてよろしいですか。

　（異議なし）

　日程第10　議案第３号『浦臼町学校運営協議会の設置等に関する規則の一部を改正
する規則について』を議題といたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）
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　（異議なし）

　全員異議なしということで、５番についても認定といたします。

　６番は倍率が0.644と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしいで
しょうか。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、６番についても認定といたします。

　７番は倍率が0.244と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしいで
しょうか。

　全員異議なしということで、４番についても認定といたします。

　（異議なし）

　１番から２番までは特別支援学級在籍者に係る就学援助となり、倍率が2.5倍未満で
認定となります。１番については、倍率が2.28と基準に満たない倍率となりますの
で、認定としてよろしいでしょうか。

　全員異議なしということで、１番については認定といたします。
　２番についても、1.726と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしい
でしょうか。

　（異議なし）

　３番から12番までは準要保護世帯に係る就学援助となり、倍率が1.3倍未満で認定と
なります。
　３番は倍率が1.196と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしいで
しょうか。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、議案第６号は認定といたします。

　全員異議なしということで、３番についても認定といたします。

　４番は倍率が1.197と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしいで
しょうか。

　（異議なし）

　日程第14　議案第７号『平成31年度就学援助の認定について』を議題といたしま
す。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　ただいま、議案第７号の説明をいたしました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　質問がございませんので議案第７号『平成31年度就学援助の認定について』個別に
認定の可否を決定したいと思います。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、２番についても認定といたします。

　５番は倍率が1.203と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしいで
しょうか。
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教育長 　異議がございませんので、推薦をもって指定することとします。
　推薦をお願いいたします。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、11番についても認定といたします。

　12番は倍率が1.47と基準倍率の1.3を超えておりますので、否認定としてよろしいで
しょうか。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、12番については否認定といたします。

　13番から15番につきましては、生活保護世帯となりますので、認定としてよろしい
でしょうか。

　（異議なし）

　（異議なし）

　全員異議なしということで、９番についても認定といたします。

　10番は倍率が0.178と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしいで
しょうか。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、10番についても認定といたします。

　11番は倍率が1.256と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしいで
しょうか。

　全員異議なしということで、７番についても認定といたします。

　８番は倍率が1.125と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしいで
しょうか。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、８番についても認定といたします。

　９番は倍率が0.395と基準に満たない倍率となりますので、認定としてよろしいで
しょうか。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、議案第７号『平成31年度就学援助の認定について』は
１世帯否認定、14世帯認定といたします。

　全員異議なしということで、13番から15番については認定といたします。

　議案第７号については、12番は否認定、その他14世帯は認定としてよろしいでしょ
うか。

　日程第15　議案第８号『浦臼町総合戦略審議会委員の推薦について』を議題といた
します。
　提案理由の説明をお願いいたします。
　（局長　説明）

　ただいま、議案第８号の説明をいただきました。
　それでは、委員の中から推薦したいと思います。異議はありませんか。

　（なし）
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　（異議なし）

　全員異議なしということで、『浦臼町総合振興計画策定委員』及び『浦臼駅周辺整
備検討委員会委員』に美濃委員を推薦することといたします。

　平松委員を推薦します。

　（異議なし）

　全員異議なしということで、議案第９号『浦臼町総合振興計画策定委員の推薦につ
いて』、議案第10号『浦臼駅周辺整備検討委員会委員の推薦について』を議題といた
します。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　異議がございませんので、推薦をもって指定することとします。
　推薦をお願いいたします。

　美濃委員を推薦します。

　ただいま、議案第９号及び議案第10号の説明をいたしました。
　それでは、委員の中から推薦したいと思います。異議はありませんか。

　ただいま美濃委員の推薦がありました。『浦臼町総合振興計画策定委員』及び『浦
臼駅周辺整備検討委員会委員』に美濃委員を推薦することにご異議ありませんか。

　お諮りいたします。
　日程第16　議案第９号『浦臼町総合振興計画策定委員の推薦について』、日程第17
議案第10号『浦臼駅周辺整備検討委員会委員の推薦について』は関連がございますの
で、同一委員の推薦としたいことから一括提案とすることについてご異議ありません
か。

　（局長　説明）

　全員異議なしということで、『浦臼町総合戦略審議会委員』に平松委員を推薦する
ことといたします。

　（なし）

（平成31年３月29日調整　係長　吉村　美紀）

　この会議録は平成31年４月24日開催の教育委員会の確定に基づき作成した。
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　以上を持ちまして、第２回浦臼町教育委員会の議事は全て終了いたしました。
　閉会といたします。

　（異議なし）

　ただいま平松委員の推薦がありました。『浦臼町総合戦略審議会委員』に平松委員
を推薦することにご異議ありませんか。


